
Förderverein BFU 
Protokoll der außerordentlichen Mitgliederversammlung vom 13. April 2011 
 
Anwesende:  

Harm Senne, Mario Stahr, Matthias Hambücher, Otto Frey, Lisa Schanz, Manfred Makowitzki, Urs 

Fiechtner, Eberhard Lorenz, Karl-Heinz Irgang,  Silvester Lechner 
 

Protokoll: 

Mario Stahr 

 
 

TOP 1: Antrag auf Satzungsänderung 

Es wird vorgeschlagen, die Satzung wie folgt zu ändern: 

 

a. § 7 Abs. 1 der Satzung soll geändert und wie folgt neu gefasst werden: 
 

§ 7 Der Vorstand 
 

(1) Der Vorstand des Vereins besteht aus mindestens drei Personen, dem 

Vorsitzenden, mindestens einem Stellvertreter und dem Schatzmeister. Die 

Vereinigung mehrerer Vorstandsämter in einer Person ist unzulässig. Der 

Verein wird gerichtlich und außergerichtlich durch zwei Mitglieder des 
Vorstands, darunter der Vorsitzende, vertreten.  

 

 
b. § 9 Abs. 1 und 2 der Satzung soll geändert und wie folgt neu gefasst werden: 

 

§ 9 Die Mitgliederversammlung 
 

(1) Die ordentliche Mitgliederversammlung ist mindestens einmal jährlich vom 

Vorstand durch persönliche Einladung mittels Brief oder E-mail mit einer Frist 

von mindestens zwei Wochen einzuberufen. Der Vorstand hat eine 
außerordentliche Mitgliederversammlung einzuberufen, wenn es das Interesse 

des Vereins es erfordert oder wenn ein Viertel der Mitglieder dies schriftlich 

unter Angabe des Zwecks und der Gründe beantragt. 
 

(2) Mit der Einladung ist die vom Vorstand festgesetzte Tagesordnung 

mitzuteilen. Jedes Vereinsmitglied kann bis spätestens eine Woche vor der 

Mitgliederversammlung beim Vorstand schriftlich eine Ergänzung der 
Tagesordnung beantragen. 

 

 
 

TOP 2: Neuwahl des Vorstands 

Der neue Vorstand stellt sich und seine Gründe für die Wahl zum Vorstand vor. Matthias Hambücher 
stellt sich als Vorstandsvorsitzender zur Verfügung. Lisa Schanz, Otto Frey und Mario Stahr stellen 

sich als stellvertretende Vorsitzende zur Verfügung. Katja Mayrhöfer stellt sich weiterhin als 

Schatzmeisterin zur Verfügung. Die Wahl erfolgt im Ganzen und nicht für jede Person einzeln: 

 
1. Vorsitzender: Matthias Hambücher 

Stellvertretende Vorsitzende: Lisa Schanz, Otto Frey, Mario Stahr 

Schatzmeisterin: Katja Mayrhöfer 
 

Angenommen: 10 

Abgelehnt: 0 
Enthaltungen: 0 

 

 


